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la dindmica de ¢4 en términos del cambio de variable antes definido es
€0 = —S; ' ATCTRC (€5 + Aep) (4.18)

Ahora, bajo la condicién de excitacién persistente antes considerada (4.6), con Sz v Sp
matrices definidas positivas [5], seleccionamos la siguiente funcién de Lyapunov

V{es, €5) = €2 Spe, + € Sacp
Entonces, la derivada de V estd dada por

Vies,e6) = [(Alw,y)— 5;'cTz0) ez]T Setx + €€ [—ppSe — Alu,y)TSs — SeA(u,y)

+CTECe, + €25, [(Alu,y) — S51CTEC) 6] + [~ ATCTEC (6. + Aco)]”
Soeo + ¢ |—paSe + ATCTECA] €5 + €5 Sp [— S5 ' ATCTEC (e + Acp)]

= & Au,y)T Seez — L CTRCS; Sper — prel Seer — € Alu, i) Seex
—eL S A, y)e, + 2 CTECe, + L5, A, y)e, — €L 5,5 CTEC e,
—eTCTEICAS;  Spen — 3 ATCTECAS, Saco — poea Saeo
+es ATCTECAco — €] SpS; 'ATCTECe, — € 855, ' ATCTTC A¢q

= —p et Sper — . CTECe; — €L CTRCAes — ppej Saco
—eT ATCTECe, — g ATCTEC Aey

ademds, de la transformacién (4.16) se tiene

~ef'CTCe, — ECTECAey = —e2CTEC (ez + Aco)
~g ATCTECe, — g ATCTECAy = —ef ATCTEC (€5 + Acg)
lo que nos lleva a
~ CTEC (e, + Aeg) ~ G ATCTEC (e + Aey) = — (ZCTEC + e ATOTEC) (e, + Acp)

— (X + egAT) CTLC (e, + Acs)
— (2 + Aeg)T CTC (e, + Aco)
<0

asf, para la dindmica de la funcién de Lyapunov se sigue que
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